

市委党的建设工作领导小组召开会议

# 坚决推动整改整治一抓到底 确保贵阳贵安学习教育善始善终取得实效

胡忠雄主持并讲话 王宏黄波讲话

本报讯 8月18日，市委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，落实中央党的建设工作会议精神和省委常委会会议要求，研究整改整治工作。省委常委、市委书记、市委党的建设工作领导小组组长胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏，市委副书记黄波讲话，贵阳贵安领导郑建国、刘本立、龙章怀、王崧、范辉政、赵国梁、韩炜、

毛胤强、刘浩、杨志伟、仇玮参加。

会议指出，贵阳贵安整改整治取得的阶段成效值得肯定。要抓紧抓细深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作，坚决推动整改整治一抓到底，切实做到查摆问题要真、整改措施要实，做到脑中有弦、心中有数、肩上有责、手上有招，确保贵阳贵安学习教育善始善终、取得实效。

会议强调，要坚持目标导向，认真落实党中央和省决策部署，紧扣人民群

众所需所急所盼，实事求是地对问题进行把脉问诊、对症下药，确保整改整治成效经得起检验。要坚持问题导向，在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位，聚力用劲整治违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、铺张浪费、不担当不作为等问题，及时对未销号问题开展跟踪问效，扎实推进医德医风有关问题、中小学校园食品安全和膳食经费管理突出

问题、“五乱”行业歪风整治。要坚持效果导向，紧盯进度、质量、群众评价，持续提升问题整改质效，加快完善作风建设常态化长效化机制，更好推动作风建设久久为功、化风为俗。要坚持责任导向，全面压实领导责任、部门责任、专班责任，全力把整改整治抓深抓实抓到位。

各工作专班、贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳市“城市大脑”迭代升级工作专题会强调

# 以“城市大脑”赋能城市治理 为建设便捷高效的智慧城市贡献力量

徐昊参加

本报讯 8月18日，省委常委、市委书记胡忠雄在市城市运行管理中心主持召开贵阳市“城市大脑”迭代升级工作专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，认真落实省委、省政府工作要求，以“城市大脑”赋能城市治理，为建设便捷高效的智慧城市贡献力量。

贵州大数据集团董事长徐昊、副总经理刘志杰，市领导刘本立、范辉政、付涛参加。

专题会上，胡忠雄认真听取“城市大脑”迭代升级和日常运行情况汇报，观看功能演示，研究应用案例。他指出，“城市大脑”迭代升级工作有力度、有亮点、有成效。要扎实推进“城市大脑”迭代升级，让城市治理更智能、更高效、更精准，

努力在全省创造经验、作出示范。

胡忠雄强调，要强化“统”，树立“一盘棋”思维，着力把“城市大脑”顶层设计、建设方案、工作机制统起来，确保各项工作方向不偏、力度不减、务实高效。要强化“建”，紧盯底座、中台、场景三个重点，有力有效推进“城市大脑”各项建设工作，更好适应城市高质量发展需要。要强化“管”，坚持管数据、管资

金、管项目相结合，不断提升管理效能，为“城市大脑”迭代升级提供有力支撑。要强化“用”，紧盯政务、商用、民用，全力建好用好“贵政通”“贵商易”“爽贵阳”等系统平台，让“城市大脑”发挥更大效益。

南明区、清镇市，市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏调研贵阳贵安人才保障房建设运营情况并主持召开专题会强调

# 拓宽房源供给渠道 创新运营服务管理 吸引更多人才来贵阳贵安就业创业成业

本报讯 8月18日，市委副书记、市长王宏调研贵阳贵安人才保障房建设运营情况并主持召开专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想和习近平总书记考察时的重要讲话精神，拓宽房源供给渠道，创新运营服务管理，吸引更多人才来贵阳贵安就业创业成业。

贵阳贵安领导杨志荣、高杨，市政府秘书长李昂参加。

当天，王宏先后来到城寓·融创数据小镇人才公寓项目、筑巢公寓·天骄店项目，走进公寓内部察看户型设置、装修样式及配套设施，了解人员入住和运营管理情况。他强调，要优化功能配套，加强精细化管理，提高运营水平，切实增强各类人才和就业群体的归属感、获得感、幸福感。

专题会上，王宏认真听取人才保障房工作情况汇报，对取得的成效予以肯定，并与大家共同研究下一步重点工

作。他强调，要初心为人才，坚定不移实施“人才兴市”战略，用心用情用力做好人才住房保障工作，为各类人才在贵阳贵安舒心生活、安心工作创造良好环境。要问需于人才，精准掌握人才需求，尊重市场规律，持续提高人才保障房工作的精准度。要盘活增房源，通过融资收购、合作运营等市场化手段盘活闲置房源，不断增加人才保障房供给。要服务留人才，进一步完善出行、购物、医疗

等服务配套，让人才与城市产生根系连接。要创新聚人才，围绕重点产业、重点企业需求配置资源，抓好人才孵化培训，推动人才更好服务地方发展。要聚力创品牌，有效整合各类人才服务平台，全力打造“筑才”品牌。要务实可持续，真抓实干，久久为功，聚集更多人才到贵阳贵安创新创业、筑梦圆梦。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

